TYNOAOIO MAGHMATIKQN IA TIZ MAFKYTPIEZ EZEETAZEIZ

1. ZTamIOTIKA

, 0mov \/szi
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2. Tpiywvopetpia
NU(A +B) =nuAcuvB + ouvAnuB , ouv(A +B)=ouvAouvB FnuAnuB
2nuacuv =nu(a—-B)+nu(a+pB), 2cuvacuvB =ouv(a —B)+ouv(a +)

2nuanuB =ouv(a —B)—-ouv(a +B), nuU20=2nua.ouva, Oouv2a=0uvia-nua
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ouvA+0uvB=20uvA;BouvA;B ouvA—ouvB:Zr]pB;AnpA;B

AUON TPIYWVOHETPIKWYV ESICWOEWV:

X¢ MOipEG Ze aKTivia
nuxX=nua x=360%+a | x=360°%+180°-a, keZ X=2TK+a | X=2TK+1T-a, KeZ
ouvxX=ouva x=360%+ta, keZ X =2TTK*q, KeZ
EPX=€Qa x=180%+a, keZ X =TIK+0Q, KeZ

3. TewpeTpia
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KuAivépog E. =21TRu V =1mR"u
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Kwvog E. =T1TTRA V= TTZ v
KéAoupog¢ Kivog E. = T(R+p)A V= %(R2 +Rp+p?)




4. AvaAuTiki MewpeTpia

AmooTaon Twv onueiwv A(xi,y1) Kai B(xz,y2): d = \/( Xy — X1)2 +(y, - yl))2

|AX; +By; +T

AmréoTaon Tou onueiou A(Xy,y1) atré Tnv €uBcia Ax+By+M=0: d =
JAZ B2
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5. Napdaywyol

U]:M dy _dy du

(u-v)=u-v+u-v', |— 5 , = i
\Y \Y; dx du dx

1
(nux)" = ouwx , (Ouvx )" = —nux , (e@x) = TEP’X, (Inx)' = "

6. OAokAnpwpara
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